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Questions and scales 

Number of 
students 

responded 

1. Are you satisfied by getting admission to this college? 

Very satisfied 237 

Satisfied 382 

Moderately satisfied 71 

Dissatisfied  17 

Highly dissatisfied 6 

    

2. Do you find the course syllabus useful? 

Very useful 252 

Useful 391 

Moderately useful 47 

Not useful 19 

Absolutely not useful 4 

    

3. How well are the teachers able to communicate in the classroom? 

Excellent 235 

Very good 189 

Good 212 

Average 66 

Poor 11 

    

4. How well do the teachers prepare for the classes? 

Excellent 230 

Very good 199 

Good 220 

Average 54 

Poor 10 

    

5. The institute provides multiple opportunities to learn and grow. 

Strongly Agree 163 

Agree 418 

Undecided 74 

Disagree 46 

Strongly disagree 12 

    



6. Teachers inform you about your expected competencies, course outcomes 
and programme outcomes. 

Strongly Agree 180 

Agree 456 

Undecided 53 

Disagree 18 

Strongly disagree 6 

    

7. Teachers illustrate the concepts through examples and illustrations. 

Strongly Agree 194 

Agree 447 

Undecided 50 

Disagree 15 

Strongly disagree 7 

    

8. The teachers encourage you to participate in extra-curricular activities. 

Strongly Agree 213 

Agree 398 

Undecided 49 

Disagree 37 

Strongly disagree 16 

    

9. How is the teaching-learning process in your institution? 

Excellent 207 

Very good 208 

Good 255 

Average 28 

Poor 15 

    

10.  Are you satisfied with the existing examination system? 

Very satisfied 193 

Satisfied 365 

Moderately satisfied 102 

Dissatisfied  0 

Highly dissatisfied 23 

    

11. What is your opinion regarding the transparency in examination and 
evaluation process? 

Excellent 169 

Very good 199 

Good 270 

Average 61 

Poor 14 

    

12. How far are the available library resources useful to you? 



Very useful 183 

Useful 342 

Moderately useful 94 

Not useful 76 

Absolutely not useful 18 

    

13. How far are you satisfied with the digitalization of the college functioning? 

Very satisfied 174 

Satisfied 375 

Moderately satisfied 112 

Dissatisfied  0 

Highly dissatisfied 17 

    

14. Separate common rooms are available for girls and boys. 

Strongly Agree 192 

Agree 381 

Undecided 86 

Disagree 37 

Strongly disagree 17 

 


